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Spring Survey 2018-2019 School Year
School Wide Results - Grades 3-8

Poor Fair Very Good

. Overall, how has this school year gone for you? 2 (3%) 32 (47%) 34 (50%)

How good is your relationship with your teacher? 2 (3%) 30 (44%) 36 (53%)
Do you feel your making the academic progress you should be?Yes 64 (94%) No 4 (6%)
Would you recommend Three Rivers Charter School to your friends? Yes 62 (91%) No 6 (8%)

The school is cleaned properly: Yes 57 (84%) No
11(16%)

There is enough staff on the playground during recess: Yes 53 (80%) No 15 (20%)
| feel safe at school: Yes 63 (93%) No 5(5%)
| feel bullied at school: Yes 9 (9%) No 59 (87%)
The school staff is easy to talk to: Yes 57 (84%) No 11(16%)
I can get help when | need it: Yes 67 (99%) No 1(1%)

| feel the rules are fair at TRCS: Yes 66 (97%) No 2 (3%)

Overall rating of TRCS by students is:  8.2/10



Spring Survey 2018-2019 School Year
| am in the following class: 3-4

Poor Fair  Very Good
1. Overall, how has this school year gone for you? 1(<1%) 10 (60%) 9 (49%)

2. How good is your relationship with your teacher? 0 8 (40%) 12 (60%)

3. Do you feel your making the academic progress you should be? Yes 19 (89%) No 1(<1%)
4. Would you recommend Three Rivers Charter to your friends? Yes 20 (100%)

Please Rate the Following:

A. The school is cleaned properly: Yes 15 (75%) No 5 (25%)
B. There is enough staff on the playground during recess: Yes 16 (80%) No 4 (20%)
C. | feel safe at school: Yes 18 (90%) No 2 (10%)
D. | feel bullied at school: Yes 5 (25%)No 15 (75%)
E. The school staff is easy to talk to: Yes 17 (85%) No 3(15%)
F. | can get help when | need it: Yes 20 (100%) No 0

G. | feel the rules are fair at TRCS: Yes 18 (90%) No 2 (10%)

My overall rating of TRCS is:(circle one)  9.25/10
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Spring Survey 2018-2019 School Year

1 am in the following class: 5-6x
Fair Very Good
Overall, how has this school year gone for you? 9 (38%) 15 (62%)
How goed is your relationship with your teacher? 13 (54%) 11(46%)
Do you feel your making the academic progress you should be? Yes 24 (100%) No 0
Would you recommend TRCS to your friends? Yes 24 (100%) No 0
Please Rate the Following:
The school is cleaned properly: Yes 23(96%) No 1(4%)

There is enough staff on the playground during recess:  Yes 19 (79%)No 5 (21%)

| feel safe at school: Yes 24 (100%) No 0

| feel builied at school: Yes 1 (4%) No 23 (96%)
The school staff is easy to talk to: Yes 22 (92%) No 2 (8%)

I can get help when | need it; Yes 23 (96%) No 1 (4%)

| feel the rules are fair at TRCS: Yes 24 (100%) No 0

Overall rating of TRCSis: 8.5



Spring Survey 2018-2019 School Year

| am in the following class: 7X
Poor Fair  Very Good
1. Overall, how has this school year gone for you? 3 (33%) 6 (67%)
2. How good is your relationship with your teacher? 3 (33%) 6 (67%)

3. Do you feel your making the academic progress you should be?Yes 8 (89%)No 1(11%)
4. Would you recommend Three Rivers Charter School to your friends? Yes 9 (100%)

Please Rate the Following:

A. The school is cleaned properly: Yes 8 (89%) No 1(11%)

B. There is enough staff on the playground during recess: Yes 9 (100%) No

C. |feel safe at school: Yes 9 (100%) No

D. Ifeel bullied at school: Yes No 9 (100%)
E. The school staff is easy to talk to: Yes 7 (78%) Some 2(22%)
F. 1can get help when | need it: Yes 9 (100%) No

G. Ifeel the rules are fair at TRCS: Yes 9 (100%) No

My overall rating of TRCS is:(circle one)  8.8/10



Spring Survey 2018-2019 School Year

| am in the following class: 8Xx
Poor  Fair Very Good
1. Overall, how has this school year gone for you? 1(6%) 10(67%) 4 (27%)
2. How good is your relationship with your teacher? 2(13%) 6 (40%) 7 (47%)
3. Do you feel your making the academic progress you should be?Yes 12(80%)No3(20%)
4. Would you recommend TRC to your friends? Yes 10 (67%) No 5 (33%)

Please Rate the Following:

A. The school is cleaned properly: Yes 11(73%)No 4(27%)

B. There is enough staff on the playground during recess: Yes 9(60%) No 6 (40%)
C. |feel safe at school: Yes 12(80%) No 3 (20%)
D. Ifeel bullied at schoot: Yes 3 (20%)No 12 (80%)
E. The school staff is easy to talk to: Yes 11(73%)Some 4(27%)
F. |can get help when I need it; Yes 15 (100%) No

G. |feel the rules are fair at TRCS: Yes 15 (100%) No

My overall rating of TRCS is:(circle one) 6.6/10



